

Comisia de selecție și evaluare a cererilor de sprijin financiar de la bugetul local pentru cultele religioase recunoscute din România, de pe raza orașului Luduș

Nr. 25.888 /12.05.2016

Proces-verbal,

Încheiat azi 12 mai 2016 cu ocazia întrunirii comisiei de selecție și evaluare a cererilor de sprijin financiar de la bugetul local pentru cultele religioase recunoscute din România, de pe raza orașului Luduș, numită prin dispoziția nr. 475 din 25 martie 2016

Ordinea de zi a ședinței cuprinde:

1. Selecționarea și evaluarea proiectelor depuse în baza Regulamentului aprobat prin HCL nr. 43 din 15 martie 2016

2. Stabilirea sumei alocate pentru fiecare unitate de cult în parte.

Comisia a verificat fiecare dosar în parte și a constatat că toate cele 6 unități de cult solicitante îndeplinesc condițiile prevăzute de Regulament, după cum urmează :

Nr. crt	Solicitant	Proiect
1	Parohia Ortodoxă Română Luduș - Gheja	Reparații învelitoare și finisaje
2	Parohia Ortodoxă Română Luduș I	Reparații finisaje exterioare biserică
3	Parohia Greco-Catolică Luduș	Renovare exterioară biserică
4	Parohia Ortodoxă Română Luduș III	Pictură bisericească
5	Parohia Ortodoxă Română Luduș II – Biserica Roșiori	Finisaje interioare-exterioare
6	Biserica Adventiste de Ziua a Șaptea Luduș	Poartă acces

Având în vedere că sumele solicitate de unitățile de cult depășesc cu mult suma totală cuprinsă în bugetul local pe anul 2016, respectiv 26.000 lei și neexistând criterii definite clar pentru ierarhizarea importanței lucrărilor propuse în proiectele depuse de către unitățile de cult, dl. Șofron Daniel, președintele comisiei, propune împărțirea sumei existente în mod egal la cele 6 unități de cult solicitante. Se supune la vot propunerea făcută și membrii comisiei aprobă cu unanimitate de voturi, sumele repartizate fiind următoarele:

Nr. crt	Solicitant	Proiect	Suma lei
1	Parohia Ortodoxă Română Luduș - Gheja	Reparații învelitoare și finisaje Biserica Ortodoxă Gheja	4300
2	Parohia Ortodoxă Română Luduș I	Reparații finisaje exterioare biserică	4300
3	Parohia Greco-Catolică Luduș	Renovare exterioară biserică	4300
4	Parohia Ortodoxă Română Luduș III	Pictură bisericească	4300
5	Parohia Ortodoxă Română Luduș II – Biserica Roșiori	Finisaje interioare exterioare	4300
6	Biserica Adventiste de Ziua a Șaptea Luduș	Poartă acces	4300

Procesul – verbal cuprinzând rezultatele evaluării se va posta pe pagina de internet a Primăriei orașului Luduș și la avizier

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi ședința ia sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Comisia : Șofron Daniel Petrică

Străin Delia Maria

Enyedi Mihai

Oniță Anda

Bologa Tănăsie

Secretar: Tac Maria